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Helios Tovarna barv, lakov in umetnih smol Količevo, d.o.o.
Količevo 65 • 1230 Domžale, Slovenija
BIOHEL PARQUET OIL





481321
BIOHEL PARQUET OIL je mešanica modificiranih hitro sušečih rastlinskih olj z voski v brezaromatskem alifatskem topilu. Olje je primerno za brezbarvno oljenje oziroma površinsko obdelavo neobdelanih parketnih in drugih lesenih površin, kot tudi za obnavljanje. Odlikujejo ga mat izgled, gladek voskast otip, odpornost na vodo in ostale pijače ter zelo hitro sušenje.
Priprava podlage
Podlaga mora biti suha (vlažnost lesa mora biti 10 ± 2%), dobro zbrušena in brez ostankov brusilnega prahu, smole, maščob, voska in drugih nečistoč ter termostatirana na 15 – 25°C. Za kitanje fug in razpok v parketu uporabimo Chromoden ali Ideal fugirno tekočino (skladno z navodili uporabe izdelka). Za zaključno brušenje lesa uporabimo brusni papir gr. 150 (brusni stroj trio - boljše je brušenje, gladkejša je površina). Če površina ne bo enakomerno obrušena se bo to kasneje pokazalo kot lisasta in neenakomerno sijoča površina.

Nanašanje

Olje naj bo termostatirano na sobno temperaturo. Oljimo pri temperaturnih pogojih 15-25°C in relativni zračni vlažnosti v prostoru 40 – 75%. Pri delu izven predpisanih pogojev se čas sušenja lahko bistveno podaljša. Pred uporabo je potrebno olje dobro premešati. Dobavna viskoznost je delovna viskoznost, možno pa je tudi dodatno redčenje z Bio impregnol thinnerjem. Za delo priporočamo uporabo velur valjčka ter čopič iz naravnih ščetin. 
· V najbolj oddaljenem delu sobe začnemo s prvim nanosom olja in se postopoma pomikamo proti vratom oziroma izhodu. Najprej robove namažemo s čopičem, vendar le toliko kolikor jih lahko v roku 5 minut ponovno prekrijemo/dopolnimo z valjčkom. Ko smo robove premazali z oljem pričnemo z nanašanjem olja na parket z valjčkom. Olje z valjčkom enakomerno nanesemo na parket, najprej v nasprotni smeri rasti lesa, nato pa še križno v smeri rasti. Hkrati križno oljimo do cca. 3m2 površine, sicer se nam lahko olje deloma zasuši, kar se lahko kasneje vidi neenakomerno prekrivaje spojev premaza.
· Po 12 – 24 urah sušenja površino obrusimo s parketarskim polirnim strojem (150 obratov/minuto) in nastavkom z rjavim filcem. Površino posesamo, prebrišemo in ponovimo postopek oljenja.

· Olje pustimo mirovati, da se posuši in utrdi v 24 urah. V tem času po obdelanih površinah ne smemo hoditi. V primeru, da površina ni enakomerno zapolnjena nanesem še en sloj olja z vmesnim brušenjem. 
· Olje globinsko suši še vsaj en teden, zato v tem času še ne čistite z vodo in ne polagajte tepihov, priporočamo pa tudi montažo filcev na noge stolov in miz, da se oljena površina ne zdrgne s časom. Pisarniški stoli naj imajo kolesca, ki so prirejena za parketne površine (guma).
· Za čiščenje orodja lahko uporabimo Bio impregnol redčilo oz. test bencin (white spirit) ali Helios nitro redčilo. Priporočamo uporabo zaščitnih sredstev, kot so gumijaste rokavice odporne na alifatska topila ter zaščitna očala.

Vzdrževanje

Oljen parket čistimo s suhim in mehkim ometalom ali s sesalnikom za prah. Ko je potrebno, tla očistimo z vlažno krpo za kar uporabimo  mešanico vode in specialnega čistila za oljen parket. Čistimo vedno na kolikor je mogoče suh način. Prvi teden oljeno površino ne smemo čistiti z vlažno krpo, ampak samo z ometalom ali suho krpo. Še preden se olje na površini izrabi (predvsem vhod v prostor in na bolj obremenjenih delih) priporočamo osvežitev s tankim slojem vzdrževalnega olja, ki ga nanesemo z bombažno krpo ter obrišemo.
Tehnični podatki


Izgled:
rumenkasta motna tekočina


Viskoznost:
60 sek (DIN 4 / 20°C) – ob izdelavi

Gostota:
900 kg/m3

Suha snov:
46 %

Poraba

Odvisno od lesne vrste in kvalitete predobdelave; 40 - 60 mL/m2 če nanašamo z velur valjčkom. Z 1L olja naoljimo 10 - 15 m2 parketa v 2 slojih.
Rok uporabe

24 mesecev v originalno zaprti embalaži. Ko se embalaža sprazni več kot do polovice, priporočamo shranjevanje v manjši embalaži, da olje ne želira. Izdelek skladiščimo v suhem, ventiliranem prostoru pri temperaturi 5 – 35°C in ga zaščitimo pred direktno sončno svetlobo.

Opozorilo

Zaradi nevarnosti samovžiga je potrebno naoljene krpe sežgati ali shranjevati v posodi z vodo. 
Pred nanosom premaza preverite sušenje premaza, kompatibilnost z izbrano lesno vrsto ter končni izgled na testnem obdelovancu pri enakih pogojih (les, T, rel. zračna vlažnost, nanos).
Tehnične informacije so rezultat znanja, ki temelji na laboratorijskem delu in praktičnih izkušnjah. V primeru uporabe premaza izven naše kontrole ne moremo prevzeti odgovornosti in jamčimo le za kakovost premaza kot takega. Podatki o merljivih tehničnih karakteristikah so zgolj približni in niso podlaga za reklamacijo. Pridržujemo si pravico do sprememb podatkov brez predhodnega obvestila.
Sistem kakovosti je usklajen z ISO 9001.
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